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Esercizio di meccanica.

Soluzioni.

. Configurazioni di equilibrio: si hanno sempre le quattro soluzioni (6, ¢) = (£7/2, +7/2),

per A > 4 esistono anche le quattro soluzioni (6*,+7/2) e (7w — 6*,4+7/2), dove

0* = arcsin %.

. Reazioni vincolari: la reazione interna in C' vale sempre ®¢ = 2mg j, per § = +7/2 la
reazione in O vale ®p = 4mgj, per § = 0%, m — 0* si ha &g = i%mg)\ cos 0" i+ 4mgj
= £3mgV/AZ — 161+ dmgj.

. Energia cinetica: Tpc = 3mR292, Tpisco = %mR292 + %mR2<,b2, Tp = %mR292 +
%mR2<,b2 + 3mR? cos(6 — p)0¢.

. Matrice principale e centrale d’inerzia del sistema indicato
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